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DŮLEŽITÉ INFORMACE

Pozvánka na 
21. veřejné zasedání

Zastupitelstva
obce Velichovky

...................................................
V pondělí 15. 12. 2025

se od 18:00 hod.! 
uskuteční v restauraci 

,,U Kopeckých“ ve Velichovkách 
21. veřejné zasedání

zastupitelstva obce Velichovky. 

Na programu jednání je řada 
důležitých bodů, a to např.: 

• Schválení rozpočtu obce 
   pro rok 2026
• Obecně závazné vyhlášky 
• Dohoda o vytvoření společného 
   školského obvodu spádové 
   základní školy
• Plán obnovy vodovodu 
   a kanalizací

a spousta dalších zajímavých bodů... 
Přijďte diskutovat se zastupiteli 

nad věcmi, které Vás trápí, 
nebo které byste chtěli změnit.

Úvodní slovo starosty 
Vážení spoluobčané,
	 dovolte mi, abych se na konci 
roku na chvíli zastavil a podělil 
se s vámi o několik slov. 
	 Na dveře klepou vánoční 
svátky – čas zázraků a plnění  
přání. Moderní doba nám je  
připomíná s velkým předstihem,
ale ty skutečné přicházejí tiše a nenápadně. 
	 Nezapomínejme, že Vánoce jsou časem radosti a veselosti. Více 
než jindy si uvědomujeme, co pro nás znamená rodina, zdraví,  
upřímné lidské slovo, podání pomocné ruky, úsměv či upřímné  
poděkování za nezištnou pomoc, existence přátel a blízkých. 
	 Rád bych poděkoval všem, kteří se během roku zapojili do života 
obce – ať už svou prací, dobrovolnictvím, účastí na akcích nebo jen 
tím, že vytvářejí kolem sebe příjemnou atmosféru. Poděkování patří 
také zastupitelům, zaměstnancům obce, spolkům, školám i všem, 
kteří nám pomáhají rozvíjet naše společné prostředí.
	 Přeji vám, aby vánoční svátky přinesly do vašich domovů klid,  
radost a pohodu. Ať máte kolem sebe blízké, se kterými můžete  
sdílet hezké chvíle, a ať vás v novém roce provází zdraví, štěstí  
a spokojenost.
	 Veselé Vánoce a šťastný nový rok!

S úctou 
Jiří Lebedinský - starosta obce
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Svoz komunálního odpadu
na přelomu roku

	 Poslední svoz komunálního odpadu v tom-
to roce proběhne v pondělí 22. 12. 2025. 
	 První svoz komunálního odpadu v novém 
roce 2026 proběhne dne 5. 1. 2026 a následně 
pak každé další sudé pondělí jako doposud. 

OÚ Velichovky

Provoz v budově
Obecního úřadu v závěru 

roku a po novém roce
...................................................

OBECNÍ ÚŘAD: 
Starosta: Dovolená

od 22. 12. 2025 do 5. 1. 2026
Účetní: Dovolená

od 22. 12. 2025 do 5. 1. 2026
Posledním úředním dnem v roce 2025 

tak bude středa 
17. 12. 2025 od 7:00 – 17:00 hod.

Prvním úředním dnem v novém roce 
2026 pak bude pondělí 

5. 1. 2026 od 7:00 – 17:00 hod. 
V akutních případech a věcech  

neváhejte kontaktovat starostu obce  
na tel: 603 146 372, nebo místostarostu 

obce na tel: 724 562 777. 

PROVOZ POŠTY PARTNER:
22. 12. 2025 – 26. 12. 2025 - ZAVŘENO

 29. 12. 2025 - 12:00 –15:00
30. 12. 2025 - 12:00 –15:00

31. 12. 2025 - ZAVŘENO 
1. 1. 2026 - ZAVŘENO

2. 1. 2026 - 10:00 –12:00
Dále pak již dle standardní 

otevírací doby:
Pondělí   13:00-15:00
Úterý        13:00-15:00
Středa      14:00-16:00
Čtvrtek    13:00-15:00
Pátek        10:00-12:00

Zákaz pyrotechniky v obci platný 
od 1. 12. 2025 
	 Od 1. prosince 2025 vstupuje v platnost nové obec-
ní nařízení o zákazu používání zábavní pyrotechniky na 
území naší obce. Cílem opatření je zvýšit bezpečnost 
obyvatel, ochránit zdraví lidí i zvířat a zabránit škodám 
na majetku.
Co je zakázáno:
Používání veškeré zábavní pyrotechniky (kategorií F2, F3  
a většiny F4).
Odpalování petard, raket a dalších hlučných či světel-
ných efektů v celé obci.
Kde zákaz platí:
Zákaz se vztahuje na celé katastrální území obce, při-
čemž zvýšeně chráněné zóny (červeně vyznačené  
v mapě) zahrnují zejména:
centrum obce,
okolí škol, školek a zařízení pro seniory,
místní části v blízkosti lesa a vodních ploch.
Proč dochází ke změně:
Zavedení zákazu reaguje na časté stížnosti obyvatel,  
rostoucí počet incidentů a také na snahu minimalizo-
vat stres u domácích i volně žijících zvířat. Opatření má 
rovněž přispět k čistotě a snížení rizika požárů.
Výjimky:
Výjimku může udělit pouze obec, a to výhradně pro  
organizované a bezpečné akce pod dohledem odborně 
způsobilé osoby.

Velichovky

Hustířany



Úklid sněhu 
	 S příchodem zimy si vás již tradičně dovolujeme požádat, abyste omezili parkování vozidel na místních 
komunikacích a chodnících, neboť tím značně ztěžujete možnost úklidu sněhu (odhrnování ke krajnici).  
Ne vždy se však podaří odklizení sněhu k plné spokojenosti všech občanů, neboť nelze být v dané chvíli  
na všech potřebných místech. Podle platného nařízení obce č. 1/2009 se provádí odstranění sněhu a posyp 
materiálem nejpozději během následujících 24 hodin po vzniku závad ve sjízdnosti a schůdnosti v daném po-
řadí dle důležitosti dopravního systému. Jak již bylo výše uvedeno, práci nejvíce znesnadňují parkující auta na 
místních komunikacích (zejména v ulicích Na Zátiší, Nová čtvrť, U křížku, Na Třešňovce, Na Habeši), kde mnozí 
občané ani nevyužívají možnosti parkování na svých vlastních dvorcích či garážích. Potom nelze mechanizací 
bezpečně z důvodu nedostatku místa odklidit komunikaci ani přilehlý chodník. Zároveň děkujeme předem 
všem občanům, kteří i nadále, ač to není jejich povinností, si budou schůdnost chodníků před svými domy 
udržovat i vlastními silami. 
Věříme, že toto vezmou naši občané v potaz a zlepší tímto svým chováním vzhled naší krásné obce.

	 Prosíme Vás tímto opakovaně o dodržování urči-
tých zásad pořádku a ohleduplnosti na všech sběrných 
místech v Obci. Pokud je kontejner již plný, není možné 
nechávat odpad mimo něj. Svozová firma odpad ulože-
ný mimo kontejnery není povinna vyvážet a pak zůstává 
ležet na sběrných místech. Ten je pak terčem pro zvěř, 
případně potulující se psi či kočky. Proto je nutné odpad, 
který již nelze umístit do kontejneru, odvést buď zpět 
domů nebo využít jiné sběrné místo v obci, kterých je zde 
dostatek.  

Sběrná místa v Obci

Obřad „Vítání občánků” je určen pro děti s trvalým bydlištěm na území obce Velichovky a pro děti ve věku do jednoho roku 
a je realizován vždy na jaře a na podzim (podle počtu přihlášených dětí).

Přihlášky prosím doručte na Obecní úřad buď osobně, nebo na e-mail: obecvelichovky@obecvelichovky.cz vždy co nejdříve. 
Děkujeme za spolupráci.

Vítání
občánků

Vyzýváme tímto rodiče nově naroze-
ných dětí, aby v případě zájmu účasti 
na slavnostním obřadu ,,Vítání občán-
ků“ přišli na Obecní úřad Velichovky 
vyplnit přihlášku k  tomuto slavnost-
nímu aktu. Formulář najdete rovněž 
volně ke stažení na obecním webu:
www.obecvelichovky.cz/obecní úřad/formuláře
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Největší dobrovolnická sbírka Charity České republiky je už na dohled! Ve dnech 1. až 14. ledna 2026 
proběhne tradiční Tříkrálová sbírka, která pomáhá tam, kde je to nejvíc potřeba. Tři králové vyjdou opět  
do ulic Jaroměře a okolních obcí, zazpívají, popřejí šťastný nový rok a společně s malým dárkem přinesou 
do vašich domovů i Boží požehnání.

Kdy koledníky potkáte?
Nejčastěji se s nimi setkáte v sobotu 10. ledna, kdy budou sbírat příspěvky do zapečetěné pokladničky  
s logem Charity ČR. V neděli 11. ledna proběhne sbírka také po mši svaté v kostelích v Jaroměři a Josefově.
Každou skupinku koledníků doprovází osoba pověřená ředitelem Charity České republiky s platným občan-
ským průkazem a průkazkou Tříkrálové sbírky. Pokladnička je vždy zapečetěná městským úřadem a opatřená 
logem Charity – můžete tak darovat s klidným vědomím.

Tříkrálový koncert v kostele sv. Jakuba
V sobotu 10. ledna od 17 hodin se v kostele sv. Jakuba rozezní tóny koled a vánočních písní. Dětský pěvecký 
sbor Ostrováček ze Základní školy Na Ostrově zazpívá na tradičním Tříkrálovém koncertě a celý výtěžek bude 
rovněž věnován potřebným.

Komu pomůžete?
Výnos ze sbírky na Jaroměřsku podpoří i letos vážně nemocné ve střediscích Oblastní charity Červený Koste-
lec.

V Domově sv. Josefa v Žirči vzniká Bylinká-
rium – zázemí pro společné aktivity, sdílecí 
kruhy, relaxaci mezi léčebnými procedu-
rami, ale i vzdělávací programy pro peču-
jící osoby. Půjde o vůbec první vzdělávací 
centrum tohoto druhu v České republice, 
zaměřené právě na podporu těch, kteří o 
nemocné pečují.

Nedávno zřízený Denní stacionář Kafkova 
vila pořídí zařízení a nezbytné vybavení pro 
péči o nemocné fyzickým nebo duševním 
onemocněním, kteří jsou odkázáni na péči 
druhých a nemají zajištěnou kvalitní a po-
třebnou péči během dne. Vaše dary jsou 
nutné i pro Hospic v Červeném Kostelci a 
Mobilní hospic Anežky České, který navště-
vuje nemocné v  jejich domovech po širo-
kém okolí.  

Chcete se zapojit?
Stále hledáme koledníky i vedoucí skupi-
nek, a proto uvítáme vaši účast! Přidejte 
se a pomozte nám zachovat tuto krásnou 
tradici.
Kontakt: kollova@dsj-zirec.cz, 730 144 334

Děkuji vám předem za vaše dary, podporu 
i vlídné přijetí koledníků. Děkuji také všem 
dobrovolníkům, kteří se do sbírky zapojí.
Přeji všem pokojný advent, požehnané Vá-
noce a do nového roku pevné zdraví, radost 
a naději.

Andrea Kollová
www.domovsvatehojosefa.cz

Tři králové vyjdou do ulic ve Velichovkách a Hustířanech 
v sobotu 10. ledna!

Vaše dary pomohou 
pokrýt provozní náklady, opravy 

a nákup potřebného vybavení pro 
Hospic Anežky České i další

projekty Oblastní charity Červený
Kostelec.

 

V Domově sv. Josefa pomůžete
vybudovat zázemí pro společné

aktivity, sdílecí kruhy, relaxaci mezi
léčebnými procedurami, ale 

i vzdělávací programy pro pečující
osoby.

Denní stacionář Kafkova vila
pořídí zařízení a vybavení pro

nemocné, kteří jsou odkázáni na
pomoc druhých a nemají zajištěné
odpovídající zázemí během dne.

Podpoříte také lepší 
dostupnost sester a nákup
zdravotnické techniky pro 

Mobilní hospic Anežky České.

Přijdeme k vám 10. ledna
Komu pomůžete?

Děkujeme za podporu ♥

Tříkrálová sbírka
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	 V sobotu 29. listopadu 2025 jsme uspořádali výrobu adventních věnců. Pod vedením zkušené floristky paní 
Hanky Žabkové. 
	 Od rána do odpoledne se k nám přišlo podívat, a hlavně vyrobit svůj vlastní věnec přes 40 žen i mužů. Většina 
z nás byla nezkušená, ale společnou pomocí a inspirací se nám všem podařilo vytvořit ty nejkrásnější dekorace pro 
svůj vlastní domov.
	 S nadšením jsme přijali nabídku paní floristky na příští rok – pátek 27. 11. 2026 odpoledne. 
	 Děkujeme, že jste přišli v tak hojném počtu a byli nadšení z takto uspořádané dílničky.

Jana Tulaková a Petra Jelínková

Výroba adventních věnců v Hustířanech

	 I v letošním roce 2025 Vám přináší-
me tradiční zprávu o činnosti z našich 
lesů.
	 Na 53 ha obecních lesních pozemků 
bylo tento rok vysázeno celkem 3735 ks 
nových stromků, a to 1200 ks borovice 
lesní a 2535 ks dubu zimního. Nově za-
lesněno tedy bylo 0,57 ha. Z nezdaru 
předchozího zalesnění vylepšeno 0,15 
Ha.
	 V roce 2025 bylo dále instalováno 
300 ks individuálních ochran před oku-
sem dubu lesního, neboť téměř 100% 
bylo rozbito a zdecimováno dančí zvě-
ří. Obnovovat již nebudeme, ukázalo se 
totiž, že tato metoda neobstojí pod veli-
kým tlakem přemnožené dančí zvěře.
Zvolíme tradiční oplocení zesíleným pletivem Bulwark které pro rok 2025 bylo instalováno na nové oplocení v cel-
kové délce 672 m a rozloze 0,57 ha.
	 Nadále probíhá i péče o mladé zasázené porosty. Největší položkou jsou opravy oplocení, které je neustále 
poškozováno zvěří jak černou, tak dančí. Za tyto opravy pak patří poděkování zaměstnancům OÚ.
	 Ožínání bylo provedeno celkem na 6,00 ha lesa a nátěr proti okusu pak na 1,90 ha lesa.
	 Co se týče těžby dřeva, tak za rok 2025 bylo vytěženo celkem 73,66 m3 dřevní hmoty, mýtní nahodilé těžby 
(souše vývraty). Pro zajímavost, v loňském roce 2024 bylo v našich lesích vytěženo 29,7 m3 a v roce 2023 pak  
101 m3.
	 Dále se povedlo získat na dotacích celkem 106.000 Kč, a to od Krajského úřadu Královéhradeckého kraje.

Michal Štajer - hajný 

Zpráva z našich lesů za rok 2025
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Blíží se konec roku, období, kdy se ohlížíme zpět a přemýš-
líme, jak si dopřát zasloužený odpočinek nebo čím potěšit 
své blízké. A právě v tomto čase přichází ideální příležitost 
darovat něco víc než jen hmotný dárek, darovat zdraví, 
klid a pohodu.
„Tomu rozumím a mám pro vás skvělý tip na dárek, který 
spojuje to nejcennější – péči o zdraví, relaxaci a odpočinek 
v krásném prostředí, doplněný výbornou kuchyní a uby-
továním v prvorepublikových vilách obklopených pečlivě 
udržovaným lázeňským parkem,“ představuje nabídku Iva 
Rejlová, obchodní a marketingová manažerka Lázní Veli-
chovky.
Lázně Velichovky, jejichž tradice započala před téměř sto 
třiceti lety, jsou známé především díky svému unikátnímu 
léčivému zdroji – přírodní léčivé slatině. Spojení tradiční 
a moderní lázeňské péče, odborného přístupu a rodinné 
atmosféry zde vytváří místo, kam se hosté rádi vracejí.
„Objevte kouzlo našich lázní i vy a najděte si z pestré na-
bídky ten pravý pobyt, který v podobě dárku rozzáří oči 
a potěší obdarovaného. A že je z čeho vybírat!“ dodává 
Iva Rejlová.
K velmi oblíbeným patří zvýhodněné balíčky Lázně na 
zkoušku, zaměřené na konkrétní diagnózy. Tyto pobyty 
zahrnují bohatý program léčebných procedur a jsou urče-
ny pro pacienty s Bechtěrevovou nemocí, Parkinsonovou 

chorobou, osteoporózou, revmatickými potížemi nebo 
Dětskou mozkovou obrnou.
Vedle odborně zaměřených pobytů mohou naši hosté 
vybírat z široké nabídky relaxačních a wellness pobytů, 
a to jak víkendových, tak i delších programů pro hlubší re-
generaci těla i duše. A pokud máte speci�cké přání, lázně 
Vám umožní sestavit si pobyt zcela na míru podle vlast-
ních představ.
Kromě pobytových balíčků je možné zakoupit i jednotlivé 
procedury, po kterých si hosté mohou dopřát příjemnou 
relaxaci – třeba v lázeňské kavárně s výborným zákuskem, 
při procházce parkem nebo romantické večeři v restauraci 
Dům pod Kaštanem.
Tak neváhejte a darujte zážitek, který má skutečnou hod-
notu – darujte zdraví, klid a tradici Lázní Velichovky. Čeká 
vás zde jedinečná atmosféra, osobní přístup a tým odbor-
níků, který se postará o vaše zdraví i duševní pohodu.

www.velichovky.cz | obchod@lazne1897.cz  | +420 491 889 888
lazne_velichovky_1897

KINO DUM
POD KASTANY

°
̌

Program Březen 2023: www.velichovky.cz

www.velichovky.cz | obchod@lazne1897.cz  | +420 491 889 888

Zveme vás

UŽÍJTE SI ODPOLEDNE PLNÉ ODPOČINKU!
Lázeňské procedury můžete čerpat i když zde nejste ubytovaní. 

Dům pod Kaštany
ochutnat vybrané speciality 
a dobře načepované pivo značky 
Pilsner Urquell. 

Příjďte do Restaurace

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
Tým restaurace Dům pod Kaštany. Rezervace na tel: +420 491 889 117

Otevřeno denně od 10:00-22:00 hod. 

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Kupón na welcome drink zdarma 
k nákupu vstupenky v naší restauraci  
v Domě pod Kaštany.

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Ke každé objednávce z wellness nabídky obdržíte  
v naší Lázeňské kavárně kávu a náš domácí štrůdl zdarma.     

Vybrat si můžete z naší široké nabídky:
Anticelulitidní balíček • Čokoládové pohlazení • Levandulový sen
Lemongrassový sen • Medové kouzlo • Pivní hýčkání • Vinné hýčkání

27. 2.-5. 3. Zabijačkové speciality
6. 3.-12. 3. Gulášový týden 
13. 3.-19. 3. Zvěřinové speciality

20. 3.-26. 3. Rybí speciality
27. 3.-2. 4. Bramborákové hody

Jak obšťastnit ženu
Princezna rebelka
Kdyby radši hořelo
Chinaski: Každej ví kulový
Hranice lásky
Festival pana Rifkina
Asterix a Obelix: Říše středu
Vem si mě
Návštěvníci
Super-Blb
Velryba

1. 3.
5. 3.
5. 3.
8. 3.

12. 3.
15. 3.
19. 3.
19. 3.
22. 3.
26. 3.
29. 3.

Lázně Velichovky lazne_velichovky_1897

krásné prostředí, skvělé �lmy, popcorn

Prosinec 2025
více informací na www.velichovky.cz

7. 12. 2025  Ušák Chicky 2 
  a tajemství Sviště / 16.30

7. 12. 2025 Na horách / 19.00    

14. 12. 2025  Mission: Impossible 
  Poslední zúčtování / 19.00
  

21. 12. 2025  Vánoce O�ine / 16.30  
  

21. 12. 2025  Zrození alchymistky / 19.00

Těšíme se na Vás.

DARUJTE ZDRAVÍ   DARUJTE ZÁŽITEK, 
KTERÝ MÁ SKUTEČNOU HODNOTU

Darujte zdravíDarujte zdraví



	 Období dlabání dýní opět přišlo a se změnou času 
se přihlásilo i dřívější stmívání. Ale protože dýně si děti 
vydlabávají ve školách, školkách nebo i doma s rodiči, 
uspořádal spolek Hustířánek již pěkně zaběhnuté od-
polední tvoření nejen lampionů, ale i svícínků u příle-
žitosti Dušiček. Lampiony jsme vyráběli naší vyzkouše-
nou metodou z kartonové základny a pečícího papíru, 
který si děti podle své fantazie zdobily.
	 Bohužel, ne všechny lampiony „ve zdraví“ přežily 
krátkou (ale intenzivní) procházku kolem rybníka, kde
se po tajemné halloweenské noci ještě zdrželo několik nadpřirozených bytostí. Na děti čekala malá bludička Janič-
ka, kterou děti doprovodily při hledání kamarádky rusalky. Místo rusalky však děti potkaly jezinku, hejkala a do-
konce se ze tmy vyloupl i čert. S hejkalem si zasoutěžily, kdo umí nejlépe „hejkat“, a jezinka si přeměřovala tloušťku 
jejich prstíků. Žádného vypaseného „Smolíčka“ neulovila, a tak si šla dál po svých. Zato čert děti docela polekal, ale 
protože ještě nepřišel čas, kdy obchází děti s Mikulášem, žádné dítko si s sebou neodnesl a zmizel zpět do pekla.
	 Na lampionové odpoledne dorazilo na 25 dětí, takže bylo v klubovně U Potůčku velmi živo a doufáme, že na-
přesrok bude také tak. Už teď se těšíme, jaké novinky ve vyrábění pro Vás vymyslíme, aby lampionky vydržely i těm 
nejmenším účastníkům.

Moc jsme si to se všemi užili a děkujeme za Vaši účast :-)
tým Hustířánek 

	 Hustířany jsou plné šikovných dětí, což nám 
vnuklo myšlenku – proč to nezúročit? Ve spo-
lupráci s Mladými hasiči tak vznikly úžasné oz-
doby na hustířanský vánoční strom. V čase, kdy 
běžně mívají mladí hasiči v klubovně U Potůčku 
trénink, jsme se s vedoucími domluvili na spo-
lečném vyrábění ozdob. Pozvání platilo nejen 
pro malé hasiče a jejich rodiče, ale pro všech-
ny. A přesto se nás nesešel příliš velký počet. 
Holt období nemocí je v plném proudu… Ale na 
výsledku to nebylo nijak znát. Ten byl více než 
uspokojivý.
	 Rádi hledáme nápady, jak “za málo peněz 
pořídit hodně muziky“, takže jsme pro výrobu 
použili obyčejné plechovky. Za pomoc s jejich 
nasbíráním děkujeme všem sousedům a přá-
telům :-) Nabarvené a stuhami, korálky, flitry  
a různými třásněmi ozdobené plechovky dosta-
ly úplně nový šmrnc a společně s pomalovaný-
mi starými “cédéčky“ vesele povlávají přivázané 
na stromečku.
	 Na první adventní neděli dopoledne zajistili 
hasičtí siláci krásný velký smrk a ukotvili jej na 
návsi. Po druhé hodině odpolední jsme se začali i s dětmi scházet na 
jeho ozdobení. Popíjel se čaj i svařáček, ukusovaly ořechové rohlíčky  
a každý přiložil ruku k dílu. Adrenalinovou vložkou bylo zdobení horních 
větví stromu, na nichž už z dopoledne viselo několik krásných dřevěných 
ozdob. Kulturní vložkou přispěl Jára Horký s kytarou a několika vánoční-
mi koledami a trochou vánočního popíku. Příjemný zážitek nezkazilo ani 
nepříjemné, vlhké, vlezlé a trochu zamlžené počasí.

Strom stojí včas a dělá nám radost.
Hustířánek a kolektiv MH Hustířany

Hustířanský Lampionek 1. 11. 2025

Zdobení a rozsvícení vánočního stromu v Hustířanech – 30. 11. 2025
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Tradiční rozsvícení vánočního stromu  
	 Trochu netradičně, v sobotu 29. 11. 2025 od 17:00, proběhla velmi 
oblíbená a již tradiční akce s názvem ,,Rozsvícení vánočního stromu“. 
	 V rámci této akce hrály na prostranství před Obecním úřadem a Bet-
lémem známé vánoční koledy, které umocnily krásnou atmosféru to-
hoto podvečera. Pro občany obce pak bylo podáváno zdarma: svařák, 
medovina, teplý čaj, uzené, chuťovky, vánočka, sladké rohlíčky a spousta 
dalších dobrot. Poté proběhlo hudební vystoupení dětí ze ZŠ Velichovky, 
kteří zazpívali všem přítomným vánoční koledy.
	 Občané se pak přesunuli od obecního úřadu a Betlému k vánočnímu 
stromečku ,,na točně“, kde proběhlo tradiční odpočítávání a jeho ná-
sledné rozsvícení. I letos se ozdobení vánočního stromu povedlo, o čemž 
svědčí kladné ohlasy všech přítomných občanů a návštěvníků obce, kte-
rých bylo ještě více než v loňském roce.
	 Věříme, že se Vám tato akce líbila a na příští rok již teď chystáme  
a připravujeme další rozšíření a inovace tohoto krásného adventního se-
tkání.
	 Děkujeme moc všem, kteří se podíleli na organizaci tohoto hezkého 
odpoledne.

OÚ Velichovky

Z naší HASIČSKÉ činnosti SDH Velichovky a SDH Hustířany

	 Když akce, tak pořádná. Když práce, tak společná.
	 Jsou dny a chvíle, kdy je čas a potřeba dát ruce 
dohromady a spolčit obě naše hasičské části obce.
	 Takže 1. listopadu Hustochovky opět na scéně. 
A jak nejlépe oslavit naše vřelé vztahy? Prací! Dob-
rým jídlem a pitím, ale hlavně prací. A tak se nás 
sešlo nevídané množství téměř sedm desítek, a prá-
ce rychle ubývala. Když se šlo na věc hned a s chu-
tí. Kolíky, kalače, zatloukací udělátka, rýče, lopaty, 
kůly, stromky a to nejhlavnější MY - hasičská rodina. 
To vše, a ještě víc bylo potřeba k této akci. Álej pod 
lázněmi, kterou teď uvidíte ze silnic vedoucích smě-

rem Jaroměř/Rožnov - to je naše práce! Výsadba 
mezi MŠ a ZŠ taktéž.
	 Byl to příjemně strávený sobotní den a Vám 
všem - hasičům, rodičům a i našim nejmenším, kteří 
jste nám přišli pomoci, patří obrovské díky. Poděko-
vat bychom chtěli i obci Velichovky za zapůjčení MC 
Papamobilu, který nám vypomohl nejen při rozvozu



 materiálu, ale hlavně i občerstvení. Poslední vřelé 
díky si zaslouží Šedivcovi, kteří nám udělali parádní 
občerstvení. Děkujeme, to bylo velice milé.

Tento den v číslech
Aktérů a pracantů: cca 70
Kávy: cca 15 litrů
Občerstvení: hodně
Piva: basa
Stromků: 130
Kůlů: 390
Laťek: 390
Vrutů: cca 1500
Mužských svalů: nespočet
Ženské síly: taktéž
Kroků: přes 20.000

Hasiči Hustířany
Hasiči Velichovky
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	 19. listopadu v 10.00h se prostory mateřské 
školy začaly ozývat zvuky bubnů, boomwhackerů  
a dřívek. Datum ani čas nejsou náhodné. Již čtvrtým 
rokem jsme se s dětmi zapojily do celorepublikové 
akce „Bubnovačka“. Bubnováním je symbolicky dá-
ván hlas dětem zasaženým domácím násilím. V prv-
ním zapojeném ročníku jsme společně s dětmi ze ZŠ 
uspořádaly osvětový průvod po obci. V posledních 
letech se již problematice věnujeme komorněji, na 
třídách, kde téma s dětmi probíráme v rámci pre-
ventivní péče.
	 Kde ještě bylo možné slyšet hlasy dětí z mateřské 
školy? Hned na dvou veřejných vystoupeních! První 
z nich se konalo v rámci Svatomartinských slavnos-
tí v Lázních Velichovky. Děti formou básní a písní 
obecenstvo seznámily s legendou o sv. Martinovi  
a přiblížily jim některé s ním svázané pranostiky. Po-
myslnou třešničkou na dortu představení byl tanec 
sněhových vloček v podání dívek ze třídy starších 
dětí, který si získal zasloužený potlesk. O necelé tři 
týdny později děti opět stály „na půdě lázní“, tento-
krát v prostorách auly před recepcí. Byla jim dána 
ta čest navodit pásmem básní a písní vánoční atmo-
sféru při rozsvěcení vánočního stromečku. Děti se 
úlohy zhostily statečně, s grácií a roztomilostí jim 
vlastní. Na závěr čekala na hosty i malé zpěváčky 
sladká odměna v podobě cukroví (dárek od dětí pro 
hosty) a muffinů (dárek od lázní pro děti).
	 Víme, že mluvit, zpívat a recitovat není jen tak! 
Proto za námi do mateřské školy přijela Mgr. Ilona 
Víznerová s logopedickou pohádkou „O líném jazýč-
ku“. Děti si hravou formou se žirafou Žofkou cvičily 
dýchání, protáhly si jazýčky a posilovaly obličejové 
svalstvo. Po takové rozcvičce nám už zpívání šlo 
samo!

	 Občas se může stát, že ty naše jazýčky jsou ost-
ré. Co s tím? S dětmi z mateřské školy jsme se letos 
opět zapojily do projektu „Jsem laskavec“. Nejen, že 
každá třída společně uskutečnila laskavý skutek dle 
svého výběru, ale zároveň jsme společně objevova-
ly svět emocí a hledaly cesty, jak společně fungovat, 
tak, aby nám bylo příjemně a cítily jsme se bezpeč-
ně.
	 Těšíme se na to, až naše hlasy zazní v kostele Pro-
mění Páně dne 14. 12. od 15.00 hod. na společném 
Vánočním pěveckém vystoupení s dětmi ze základní 
školy, kam jste srdečně zváni.

Každému z Vás, kdo čte tyto řádky,
Přejeme ty nejkrásnější svátky.

Kolektiv MŠ 

Ať je náš hlas slyšet! MŠ Velichovky
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	 V prvním týdnu v listopadu jsme zavítali do Hvězdár-
ny v Úpici, kde nás čekal program „Co najdeme na ob-
loze“. Dozvěděli jsme se spoustu zajímavých věcí, které 
využijeme v celoročním projektu „Vesmír“.
	 V rámci laskavého podzimu jsem si společně poví-
dali, jak udělat někomu radost a na každý den jsme měli 
připravený úkol z „Laskavé výzvy“. Tak jako každý rok, 
i letos proběhla ve škole Bubnovačka, kdy symbolicky 
upozorňujeme bubnováním na násilí na dětech.
	 S bezpečným chováním v kyberprostoru nás  
11. listopadu seznámila specialistka z E-bezpečí. V před-
chozím měsíci bylo toho setkání zorganizované pro ro-
diče dětí ZŠ i MŠ a setkalo se s výbornou odezvou. I na-
dále chceme pokračovat v organizaci vzdělávání v této  
oblasti.
	 V posledním listopadovém týdnu se v rámci triád  
sešli žák, rodič a učitel nad školními výsledky.
	 Žáci 1.-4. ročníku ukončili plaveckou výuku v bazénu 
v Hořicích, získali mokré vysvědčení a pochvalu od lekto-
rek za velké pokroky. Žáci 4. a 5. ročníku v rámci tělesné 
výchovy jezdí bruslit na stadion do Jaroměře.
	 Okresní přebor Náchodska v šachu se konal 3. pro-
since, naši školu reprezentovali Ondřej Tauchman (3.r), 
Martin Lebedinský (3.r), David Šubrt (3.r) a Jan Petira 
(3.r). Šachisté obsadili krásné 2. místo. Blahopřejeme  
a budeme jim držet palce v krajském přeboru.
	 V pátek 5. prosince nás ve třídách navštívili čert  
a anděl. Děti společně čertovské skupině zazpívaly  
a dostaly drobnou odměnu. Celý vyučovací den byl  
v čertovsko-andělskému duchu.

	 Jaroměřské divadlo zařadilo do programu představe-
ní „Vánoční čas“, které jsme zhlédli 11. prosince.
	 Třetí adventní neděle 14. prosince patřila již tradičně 
vánočnímu koncertu ve velichovském kostele, na který 
se děti poctivě připravovaly. Vánoční koledy zazněly i na 
rozsvícení vánočního stromečku u obecního úřadu.
	 Nyní se již těšíme na „školní štědrování“ a netradič-
ní hudební výchovu, kdy za dětmi zavítá s hudebním 
vystoupením David Pet, který nás i vloni naladil na svá-
teční vánoční atmosféru.
	 Krásný adventní čas, krásné svátky vánoční a v no-
vém roce hodně zdraví, štěstí a spokojenosti Vám všem 
přeji všichni ze ZŠ Velichovky.

Do Vánoc už pár dní zbývá, koledy už každý zpívá … ZŠ Velichovky

Jak už to bývá, závěr kalendářního roku už patří vol-
nějšímu režimu, přesto je dobré si připomenout, co se 
za poslední dva měsíce tohoto roku událo. 
Začátkem listopadu tak dohráli svoje soutěže před 
zimní přestávkou muži, mladší žáci a obě mužstva pří-
pravek. Dorostenci v souklubí s FK Jaroměř si museli 
na poslední zápas počkat až do svátečního listopado-
vého pondělí. 
V neděli 9. 11. se na místním hřišti sešli někteří hráči 
dospělých a místních dorostenců a členové výboru, 
kde proběhla tradiční brigáda. V neděli 23. 11. spolu-
pořádala TJ i zábavné dětské odpoledne ve znovuote-
vřené restauraci U Kopeckých. I po ukončení podzimní 
části nezahálí naše mládež. Ta se přesunula do okol-
ních tělocvičen a hal nebo na venkovní hřiště s umě-
lou trávou. Přípravky se navíc zúčastnily halových tur-
najů, kde získávají další zkušenosti, ve kterých budou 
pokračovat i v následujícím roce.  
S koncem podzimní části jsou spjaty i tradiční „rozlu-
čky“ v místních podnicích. Tým dospělých s místními 
hráči dorostu si poslední společný večírek v  tomto 
roce užili v restauraci U Kopeckých. Dorostenci se svý-
mi spoluhráči z  Jaroměře U Vočka a na mladší žáky  

a přípravku čekal bowling v K Triumfu. TJ Velichovky 
děkuje provozovatelům za výborné podmínky a mož-
nost využít prostory pro tuto akci. 
Končí tak rok 2025, i když nemusel být tak úspěšný 
z hlediska výsledků dospělých, ale i tak se daří držet 
laťku klubu poměrně vysoko, a věříme, že i rok 2026 
bude takový, aby se nám dařila především naplňovat 
mládežnická základna jako doposud a naši hráči všech 
kategorií budou věrným divákům dopřávat radost na 
zeleném trávníku.
	 Vedení oddílu děkujeme 
hráčům, funkcionářům, spon-
zorům, divákům a dalším dob-
rovolníkům, kteří se podíleli 
na chodu klubu v právě končí-
cím roce a zároveň všem přeje 
krásné a klidné prožití svátků 
vánočních a v roce 2026 hlavně 
hodně zdraví a spokojenosti.
	 Veškeré aktuální informace 
naleznete na webu www.tjve-
lichovky.cz a klubovém face-
booku. 

TJ Velichovky uzavírá kalendářní rok 2025



Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje
bude ke dni 20. 2. 2026. Vyzýváme proto tímto všechny, kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali  
e-mailem na adresu vljaros@seznam.cz. nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy 
ze života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou 
akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu. Za případné příspěvky  
Vám předem děkujeme. Velichovský zpravodaj č. 6/2025 vychází ve Velichovkách dne 11. 12. 2025, vydává Obec 
Velichovky v nákladu 300 ks výtisků, IČ: 00273155, evidenční číslo MK ČR E 17563.
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PROSINEC 2025
25. 12. 2025
Šipkový turnaj a turnaj ve stolním tenise 
(SDH Velichovky)

27. 12. 2025
Svařákový pochod
(OÚ Velichovky)

29. 12. 2025
Myslivecký hon 
(Dolina-Rožnov-Hustířany)

LEDEN 2026
23. 1. 2026
Fotbalový Disco ples „U Kopeckých“
(TJ Velichovky)

Kulturní kalendář 

ÚNOR 2026
14. 2. 2026
Ples SDH Velichovky 
(U Kopeckých)

Ples SDH Hustířany 
(U Potůčku) - termín bude upřesněn

BŘEZEN 2026
20. 3. 2026
Obecní ples Velichovky „U Kopeckých“ 
(OÚ Velichovky) 


